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hodnocení ve školním roce 2015/2016. Do Dopravní soutěže mladých cyklistů, kterou or-
ganizuje BESIP ve spolupráci s dalšími partnery, se zapojilo 42 % sledovaných základních 
škol,16 přičemž dalších 13 % škol pořádalo jinou, vlastní cyklistickou soutěž. Určitou nevý-
hodou prvního typu dopravní soutěže je ta skutečnost, že se do ní v případě 61 % základních 
škol zapojila méně než desetina žáků. Podíl žáků účastnících se vlastní cyklistické soutěže 
školy bývá vyšší, přirozeně se však objevují jiné nevýhody, spojené např. s vyšší organizační 
náročností takové soutěže. Zájmový kroužek dopravní výchovy byl organizován jen na 7 % 
základních škol, a to častěji na 1. stupni základní školy.

3.1.5 Spolupráce s externími partnery při realizaci dopravní výchovy

Spolupráce škol s  externími partnery je další významnou příležitostí pro rozpracování 
témat souvisejících s dopravní výchovou, přičemž tato příležitost je základními školami po-
měrně běžně využívána. Takto pouze v 5 % základních škol (častěji v případě nižšího stupně 
víceletých gymnázií) nebyla ve školním roce 2018/2019 zaznamenána spolupráce s externím 
partnerem při realizaci dopravní výchovy (viz graf č. 8 pro přehled nejčastějších externích 
partnerů základních škol při realizaci dopravní výchovy).17 Důležité a pozitivní je rovněž 
zjištění, že na třech čtvrtinách základních škol panovala plná spokojenost s dostatečností 
rozsahu a formy spolupráce s externími subjeky při realizaci dopravní výchovy, i tak ale stále 
existuje potenciál pro zvyšování kvality této formy spolupráce na zbývající čtvrtině základ-
ních škol.

Graf 8 
Nejčastěji uvádění externí partneři základních škol při realizaci dopravní výchovy (podíl dané charakteristiky 
hodnoceného jevu z počtu odpovědí ředitelů škol spolupracujících s externími partnery při realizaci dopravní 
výchovy, tematická inspekční činnost)
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Spolupráce školy s externími partnery při realizaci dopravní výchovy má různé podoby 
(viz  graf č.  9). Nejvyšší podíl škol dával v  tomto ohledu přednost spolupráci s  externími 
partnery přímo ve škole, a to formou besed či přednášek, celkově jsou ale formy spolupráce 
s externími partnery poměrně různorodé. Uveďme, že v rámci celé České republiky půso-
bí, kromě celostátního garanta pro oblast dopravní výchovy (BESIP), řada dalších subjektů 
nabízejících služby ve formě různých výukových programů, projektů apod. V tomto směru 
je ovšem vhodné nabízené produkty a služby (erudici realizátorů, obsah a formu výuky, per-

16 Hlavní důvody neúčasti škol v této soutěži jsou spojeny především s problémy časového a organizačního zajištění takové účasti.
17 Uveďme, že školami zmiňované příklady neziskových organizací například zahrnují Český červený kříž, sbory dobrovolných hasičů, Asoci-

ace Záchranný kruh, z.s.


